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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  
 

RPP Seni Budaya X-1 

 

 

Sekolah   :  SMK Negeri 1 Padaherang 
Mata Pelajaran :  Seni Budaya 
Materi Pokok :  Konsep Budaya 
Kelas/Semester :  X / Gasal  
Alokasi Waktu :  3 x pertemuan ( 45 x 9 jam pelajaran ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Setelah melaksanakan kegiatan melalui model pembelajaran discover learning peserta didik mampu 
menjelaskan definisi budaya, mengidentifikasi adat budaya nusantara dan menerapkan budaya luhur 
bangsa pada kegiatan sehari-hari. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KEGIATAN KEGIATAN GURU DAN SISWA WAKTU 

Pendahuluan Pembacaan doa, Mempersiapkan smartphone/laptop serta koneksi internet untuk 
melaksanakan kegiatan belajar online 

15 Menit 

Kegiatan Inti - Pertemuan 1 
Guru menyampaikan menggunakan media daring maupun luring tentang apa itu 
budaya (menurut Selo Soemardjan), dan 7 unsur budaya menurut 
Koentjaraningrat.  
Guru menyampaikan penjelasan secara rinci tentang unsur budaya yang ke-7 
yaitu seni dan cabang-cabangnya. 

- Pertemuan 2 
Penentuan kerja kelompok bagi peserta didik untuk proses pembelajaran 
student learning dalam menelaah dan mengidentifikasi kebudayaan nusantara, 
dan menalar budaya nusantara serta menerapkan budaya luhur bangsa pada 
kegiatan sehari-hari.  
Membagi kelompok kerja tersebut untuk mencari informasi tentang suku bangsa 
Nusantara dari pendekatan unsur budaya, seperti; 1) Nama; 2) lokasi wilayah; 3) 
ciri khas dan asal usul; 4) budaya (bahasa, pakaian, rumah adat, tarian, 
pusaka/senjata khas, dll.) 

- Pertemuan 3 
Pembuatan media presentasi dan kegiatan mempresentasikan pada aplikasi 
Classroom atau grup WhatsApp kelas supaya kelompok lain ikut mengamati. 

 

Penutup Membuat simpulan, refleksi, umpan balik tentang budaya (kebiasaan-kebiasaan) 
leluhur (seperti; adab, sopan santun, gotong royong, silih asah, asih, asuh) dengan 
tujuan untuk menerapkan/membudayakan dalam kehidupan sekarang. 

 

 
C. PENILAIAN 

- Penilaian hasil Presentasi hasil kelompok tentang konsep budaya pada aplikasi Classroom atau grup 
WhatsApp kelas. 

- Teknik penilaian pengetahuan remidial bagi siswa yang memiliki nilai di bawah KKM. 
 

Mengetahui : 
Kepala Sekolah, 
 
 

 
Dra. Hj. NUNUNG NURAINI, M.MPd 
NIP.19670723 199412 2 002 

 

Padaherang,  15 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran,  
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